

诚念法轮大法好 濒死肝癌患者回生

【明慧网】馨馨是我儿子工作单位的同事。馨馨和丈夫大学毕业后，工作、结婚、生子、贷款在都市买房，三口住在农村镇上的婆婆家，婆婆给带孩子，总之他们的工作、生活都比较顺遂。

患肝癌绝症 医院救治无望

然而天有不测风云。去年，同事们突然得知馨馨才三十多岁的丈夫得了肝癌，住进北京医院重症监护室二十多天，每天费用两万多元。这犹如晴天霹雳，一下把馨馨婆家、娘家的亲人们打入了痛苦的深渊，面对即将到来的悲惨结局，白发人送黑发人、年幼的孩子失去父亲、年轻的妻子失去丈夫。

面对突发的巨变，心力交瘁的馨馨一边辛苦的对丈夫瞒着病情，一边撑着劲常常请假跑医院照顾他。医院昂贵的收费，明明知道会落个人财两空，也得借钱往里扔。同事们凑了二十万元给馨馨。

诚念九字真言 患者痊愈出院

我儿子是馨馨的主管，两次到北京医院看望，他解囊帮助五万元，并诚恳的对馨馨说：“医院救不了了，医学已经束手无策，你就让你丈夫念：‘法轮大法好、真善忍好’吧，多少危重病人都念好了。”我的丈夫和儿子都支持我修炼大法，也见证了大法的威力。所以儿子坚信只有大法能救同事馨馨的丈夫的命。儿子几次和她学说：“法轮大法好、真善忍好”。馨馨不相信。馨馨眼看着丈夫住进重症监护室二十多天了，钱也花了，人都不行了，万般无奈才同意念，并告诉丈夫念“法轮大法好、真善忍好”。

儿子立刻打电话告诉我，让我



也帮助念，我把师父《洪吟》中几首诗发了儿子，让儿子转发给馨馨，再让馨馨转发给在重症监护室的丈夫看。

在这期间，我请馨馨到我家，给她讲了法轮大法弘传世界、中共邪党为什么迫害法轮功一系列真相，并将录有各种真相资料的U盘给她，希望他们夫妇明白真相，我还把《转法轮》等大法书籍送给她，还把师父的讲法视频、音频、师父的教功视频、炼功音乐录在U盘里给她，让她丈夫学。

后来得到一系列反馈：馨馨的丈夫出重症监护室转到普通病房了，之后癌细胞减少了、出院了、复查癌细胞大面积减少、再复查癌细胞没了。

医生说肝癌病不是吃药好的

馨馨的丈夫出院回家，看了电影《归途》后说：“癌症都好了？有这么神吗？”馨馨说：“你不相信？你得的的就是癌症，好了！”她

丈夫这才知道自己得了癌症，且已经好了。后来复查时医生看到癌细胞大面积的减少说：“你这不是吃药好的，吃药好不了这么快。”

痊愈患者的心里话

听闻病情真相的馨馨丈夫迫不及待的来到我家，非常激动地说：

“我上大学时就翻墙看海外网站，知道了六·四坦克开到天安门广场枪杀学生；法轮功祛病健身有奇效、法轮大法弘传世界。可是我告诉别的同学，同学不相信。我就相信，我从小就相信有佛。”馨馨的丈夫说话时脸色红润、精神十足，这哪象刚刚得过重病的人。

一位住进北京医院重症监护室已经二十多天的肝癌患者，因念“法轮大法好、真善忍好”濒死回生的神迹，让他的家族、朋友、同事、众多的人们见证了法轮大法超常的法力、见证了佛法无边，摧毁了中共邪党散布的害人弥天大谎。他们坚决退出了加入的邪党的相关组织。馨馨是党员，一听说“三退”，马上说：“退！退！退！”

希望更多的人了解真相，走出中共的谎言，得到法轮大法的护佑，远离灾难，幸福平安。

◇文/大陆大法弟子

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成50种文字，在全球传播。◇

西安市老年女法轮功学员寇菊英、董桂金被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）陕西省西安市法轮功学员寇菊英和董桂金，二零二三年七月底被灞桥区检察院非法起诉至灞桥区人民法院，二零二四年一月三十一日被非法开庭，十二月三十一日寇菊英被枉判五年六个月、勒索罚金两万元。董桂金被枉判两年、勒索罚金一万元。责任法官是段文文（电话：13468753411），检察官是李春（电话：15389033169）。

寇菊英和董桂金至今被非法关押在西安市看守所近两年。寇菊英已上诉。

寇菊英，今年 73 岁，家住西安市十里铺广馨园。二零二二年八月十八日下午，三桥派出所、辛家庙派出所警察和西安国保警察，其中有西安史姓国保，约二十余人敲开寇菊英家的门，冲入她家绑架，抢劫走了台式计算机、笔记本计算机、打印机、手机和大法书等私人财物。此前一天，董桂金在三桥街办启航佳苑小区被绑架、非法抄家。

董桂金（女，62 岁）家住西安市西咸新区三桥镇，二零二二年八月十七日晚，她被三桥派出所警察绑架。据悉，警察跟踪董桂金已有半年之久，通过跟踪董桂金，找到法轮功学员寇菊英，从而实施绑架。

二零二二年八月十九日，寇菊英被送往看守所和安康医院，到西电医院体检时，她血压 220/150，肾结石，肺部有炎症，看守所和安康医院都拒收。八月二十日早上，寇菊英被“取保候审”放出，她儿子领她回家。董桂金八月十九日被“取保候审”回家。

西咸新区公安分局警察继续捏造证据、罗织罪名，构陷寇菊英、董桂金。二零二二年十一月，西咸新区政保大队警察向长安区检察院“请示”，长安区检察院与市检察院沟通，最终做出非法决定，长安区检察院检委会专职委员刘宏刚



（电话：13909256588）同意西咸新区公安分局非法报捕。

二零二三年年前，西咸新区分局经办人警察史屹和杨进雄说，构陷寇菊英的案件送检察院，检察院不接受，手续不全，因此寇菊英未被送拘留所（或看守所）。

二零二三年二月，寇菊英被西咸新区公安分局多名警察上门骚扰，二月二十日再被绑架，当日被非法关押到西安市看守所，录指纹、照像。她被关押在该看守所二分队第七室，二十四人在十几平米的空间，吃喝拉撒在一起。

二零二三年三月七日，寇菊英被非法逮捕。五月上旬，西咸新区公安分局警察再次将寇菊英构陷至长安区检察院。大约二零二三年六月，长安区检察院检察员向静说：以前要移送至雁塔区检察院，现在（将构陷寇菊英的案卷）移送至灞桥区检察院。

同年七月十二日，寇菊英被灞桥区检察院非法起诉至灞桥区人民法院。

二零二四年一月三十一日，寇菊英被灞桥区人民法院非法开庭，十二月三十一日被枉判五年又六个月，勒索罚金两万元。非法刑期从二零二三年二月二十日至二零二八年八月十七日止。

董桂金于二零二三年二月二十日再次被绑架，与寇菊英一起被非法逮捕并被非法移送至灞桥区检察院、灞桥区人民法院，二零二四年十二月三十一日被枉判两年，勒索罚金一万元。非法刑期从二零二三年二月二十日至二零二五年二月十六日止。

西安市灞桥区人民法院是西安市

610 指定的专门非法审判法轮功学员的三所法院之一。段文文于二零二一年曾冤判莲湖区法轮功学员金荣六年，欺骗家属并剥夺家属辩护权，阻止金荣上诉，多次查询金荣上诉状一直没有递交到西安市中级人民法院。

责任人及单位：

西安市灞桥区人民法院

所谓的审判长：段文文

法官助理：黄艳娜

陪审员：张继源 张静

书记员：李梦

西安市灞桥区检察院

所谓的检察官：李春

陕西省新闻简讯

西安市法轮功学员侯静被西安市长安分局派出所绑架

陕西省西安市高新工作的法轮功学员侯静，女，35 岁，在 2025 年 1 月 8 日上班时，在地铁口，被西安市长安分局派出所警察绑架。警察下午到她家中抄家，抢走她的私人物品，现侯静被非法关押在西安市三爻村看守所。

原因法轮功学员侯静，以前去小区发放救人真相资料，被摄像头照到后，1 月 8 日上班时，被西安市长安分局派出所绑架。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇